



В городе забайкальских металлургов, активно расширяющем творческие связи с работниками культуры и искусства областного центра, недавно состоялось знаменательное событие. Был подписан договор о творческом содружестве между Читинским драматическим театром и городом Петровском-Забайкальским, рассчитанный на многие годы.

Коллектив драмтеатра обещался в порядке шефской помощи и культурного обслуживания ежегодно принимать участие в традиционном празднике искусства «Петровск-Забайкальские огни», один раз в два года приезжать на гастроли.

Первый такой выезд планируется организовать и провести в нынешнем театральном сезоне. Одновременно со спектаклями, которые будут идти на сцене Дворца культуры металлургов и в сельских домах культуры, работники театра окажут необходимую методическую помощь коллективам художественной самодеятельности, будут пропагандировать искусство театра на творческих встречах в рабочих коллективах.

Накануне гастролей с информацией о предстоящих выступлениях театра расскажут горожанам районная газета «Коммунистический труд», местное радиовещание. Во Дворце и домах культуры, библиотеках будут созданы уголки, рассказывающие о деятельности театра, о репертуаре, с которым драмтеатр приезжает на гастроли.

Более тесным творческим связям будут способствовать также регулярные поездки петровчан в Читу на просмотр новых спектаклей, организованные местным бюро по туризму.

**Г. ГЕОРГИЕВСКИЙ.**

**НА СНИМКЕ:** выступают артисты театра Светлана Романова и Олег Аббасов.

Фото Л. Михайлова.